



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению 29-летнего жителя Борисоглебска в причинении смерти малознакомому мужчине из хулиганских побуждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Борисоглебска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 29 декабря 2012 года в городе Борисоглебске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совместно со своими знакомыми подъехал к дому, где проживает дядя одного из знакомых с целью поговорить с временным жильцом последнего. Зайдя в указанную квартиру, они обнаружили, находящихся в состоянии алкогольного опьянения ранее малознакомых им жильца и его приятеля. Обвиняемый из хулиганских побуждений, без какого-либо повода, найденной во дворе домовладения деревянной доской и находящимся в доме табуретом нанес не менее семи ударов по голове приятеля жильца. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2013

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/772965>